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Бібліографічний покажчик публікацій 

професорсько-викладацького складу кафедри 

німецької філології (1995–2013) / уклад. 

А. В. Гельвіх. – Маріуполь : МДУ, 2014. – 84 с. – 

(Серія : Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні 

покажчики ; вип. 8). 

 

 
Покажчик серії «Публікації кафедр МДУ. Бібліографічні 

покажчики» відображає наукову та науково-методичну 

діяльність кафедри німецької філології МДУ. Покажчик 

містить бібліографічні дані на праці викладачів кафедри за 

1995–2013 роки. 

Покажчик стане в нагоді науковим працівникам, 

аспірантам, бібліотечним працівникам та студентам. 
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Від укладачів 
 

Бібліографічний покажчик присвячено науковій та 

педагогічній діяльності кафедри німецької філології. 

 

В покажчик в хронологічному порядку включені 

публікації професорсько-викладацького складу кафедри 

німецької філології МДУ, опубліковані з 1995 до 2013 р. 

 

В межах кожного року матеріал розташований в 

алфавіті прізвищ авторів і назв публікацій. В покажчику 

знайшли відображення наступні види видань: монографії, 

підручники та навчальні посібники, статті із періодичних 

видань та видань, що продовжуються, неперіодичних 

тематичних збірників. 

 

В покажчику вміщено допоміжний алфавітний 

покажчик авторів публікацій, у якому дані посилання на 

відповідні номера хронологічного ряду. 

 

Знак * в кінці бібліографічного опису означає, що дана 

публікація є в фондах бібліотеки. 

 

Бібліографічні описи відповідають вимогам 

ДСТУ  ГОСТ  7.1-2006 «Библиографическая запись. 

Библиографическое описание. Общие требования и 

правила составления», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая 

запись. Сокращение слов на русском языке. Общие 

требования и правила», ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в 

українській мові у бібліографічному описі. Загальні 

вимоги та правила». 
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Кафедра німецької філології МДУ: 
науково-дослідна діяльність 

 

Кафедру німецької філології було створено 5 квітня 

1996 р. в результаті реорганізації кафедри іноземних мов. 

Кафедра здійснює підготовку фахівців за 

спеціальністю «Мова та література (німецька)»: 

  ОКР «Бакалавр» 6.020303. Кваліфікація: Бакалавр 

філології. Вчитель німецької мови та літератури; 

  ОКР «Спеціаліст» 7.02030302. Кваліфікація: 

Спеціаліст філології. Викладач німецької мови та 

літератури, другої іноземної мови (англійської); 

  ОКР «Магістр» 8.02030302. Кваліфікація: Магістр 

філології. Викладач німецької (англійської) мови та 

зарубіжної літератури у вищій школі. 
 

Очолює кафедру кандидат філологічних наук, доцент 

Морєва Галина Георгіївна. На кафедрі працюють 

12 викладачів (серед яких 4 кандидата наук): 3 доценти, 

3 старших викладача, 6 асистентів. 

Кафедра німецької філології забезпечує викладання 

німецької мови як першої, другої та третьої іноземної мови 

на факультеті іноземних мов, а також на інших 

факультетах МДУ. Крім того, німецька мова викладається 

як мова професійного спілкування для неспеціальних 

факультетів.  

Для студентів спеціальності «Мова та література 

(німецька)» викладаються такі дисципліни: практика 

усного та писемного мовлення, теоретична та практична 

граматика німецької мови, теоретична та практична 

фонетика, лінгвокраїнознавство, вступ до спеціальності, 

лексикологія, стилістика німецької мови, теорія та 

практика перекладу, історія німецької мови, основи 

наукових досліджень. Крім того, кафедра забезпечує 
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викладання латинської і французької мов, методики 

викладання німецької мови як першої та другої іноземної.  
 

Колективна наукова тема кафедри «Лексико-

граматичні одиниці: їх зародження, функціонування та 

реалізація в мовленні (на матеріалі германських, 

романських, слов’янських та новогрецької мов)» (шифр 

теми – 0110V00757B, термін виконання: 2011–2013 р., 

науковий керівник – к.ф.н., доцент Гутнікова Алла 

Володимирівна) знайшла відображення в темах досліджень 

викладачів кафедри, аспірантів, курсових, дипломних та 

магістерських робіт студентів. Основні результати 

наукових пошуків викладачів кафедри втілюються в 

наукових публікаціях, навчально-методичних посібниках, 

працях, що публікуються в періодичних наукових та інших 

фахових виданнях. У межах науково-дослідної тематики 

кафедри досліджуються наступні питання:  

1)  вивчення структурних і функціональних 

особливостей мов незалежно від характеру генетичних 

відношень між ними;  

2) дослідження та опис мови шляхом її системного 

зіставлення з іншими мовами з метою пояснення її 

специфічності (системної ідіоматичності);  

3) розвиток теорії та методології перекладознавства, 

яке займається зіставленням генетично споріднених 

мовних систем з метою аналізу лінгвістичних, 

психолінгвістичних, функціонально-комунікативних, 

когнітивних та інших позицій перекладу з однієї мови на 

іншу;  

4) дослідження розповсюдженості мовних явищ у 

просторі та міжмовна (міждіалектна) взаємодія 

внутрішньої організації мови як системи з орієнтацією на 

план вираження або на семантичні категорії мови та засоби 

їх вираження;  
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5) встановлення спільних рис і розбіжностей між 

порівнюваними мовами та мовними/мовленнєвими 

явищами;  

6) дослідження наукових основ методики навчання 

іноземній мові як засобу міжнаціонального та 

міжкультурного спілкування. 
 

Кафедра забезпечує активну наукову роботу 

студентів у різних формах: керівництво курсовими, 

дипломними та магістерськими роботами, педагогічною 

практикою, керівництво науковими студентськими 

товариствами, проблемними групами, рецензування 

студентських наукових праць, наукових повідомлень, 

організація роботи студентських наукових конференцій. 

Викладачі кафедри керують роботою студентських 

наукових товариств: 

  Кажан Ю.М., к.п.н., ст. викл. – «Педагогічна 

майстерня вчителя іноземних мов»; 

  Дорменєв В.С., ст. викл. – «Лінгвокраїнознавство»; 

  Каріда О.І., ст. викл. – «Актуальні проблеми 

перекладу». 
 

Важливим напрямом діяльності кафедри є також 

виховна робота, що здійснюється під час різних заходів, 

які проводить кафедра разом зі студентами. Ці заходи 

спрямовані на формування всебічно розвиненої, 

гармонійної особистості.  

Організаційна, виховна, наукова та навчально-

методична робота кафедри спрямована на зміцнення та 

розвиток кращих наукових і педагогічних традицій МДУ. 

У своїй діяльності кафедра ставить за мету підготовку 

філологів нового покоління, які володіють необхідними 

навичками та якостями, що сприяють розвитку 
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професіоналізму та мають чітко визначену гуманістичну 

ціннісну орієнтацію. 

 

Науково-педагогічний склад кафедри 
 

     Морєва Галина Георгіївна, 

кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри німецької філології. 

Закінчила Київський державний 

педагогічний інститут іноземних мов 

у 1978 році. З 1995 р. працює в МДУ. 

Викладає курси: основи наукових 

досліджень, сучасні лінгвістичні 

теорії, теорія мовознавства, основи 

теорії мовної комунікації, 

порівняльно-історичне і типологічне мовознавство, 

французька мова, керує курсовими і дипломними 

роботами. 

 

 

    Воєводіна Ніна Михайлівна, 

кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри німецької філології. 

Закінчила Томський державний 

педагогічний інститут у 1968 році. З 

1993 працює в МДУ. Викладає такі 

курси: теоретична та практична 

граматика німецької мови, домашнє 

читання, німецька мова, керує 

педагогічною практикою студентів. 
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     Гутнікова Алла Володимирівна. 

кандидат філологічних наук, доцент 

кафедри німецької філології. 

Закінчила Донецький державний 

университет у 1991 році. З 1991 року 

працює в МДУ. Викладає курси: 

вступ до германської філології, 

історія німецької мови, лексикологія 

німецької мови, загальнотеоретичний 

курс другої іноземної мови, практика 

усного та писемного мовлення, керує 

педагогічною практикою студентів, курсовими і 

дипломними роботами. 

 

 

 

      Кажан Юлія Миколаївна, 

кандидат педагогічних наук, 

старший викладач кафедри німецької 

філології. Закінчила Маріупольський 

державний гуманітарний інститут у 

1997 році. З 1997 р. працює в МДУ. 

Викладає практику усного та 

писемного мовлення, німецьку як 

другу іноземну мову, методику 

викладання німецької мови як 

першої і як другої іноземної мови, 

керує педагогічною практикою 

студентів, курсовими і дипломними роботами.  
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     Дорменєв Віктор Стефанович, 

старший викладач кафедри 

німецької філології. Закінчив 

Смоленський державний педагогіч-

ний інститут у 1982 році. З 

1992 року працює в МДУ. Викладає 

теоретичну та практичну фонетику 

німецької мови, аудіювання, 

суспільно-політичну лексику, 

лінгвокраїнознавство, домашнє чи-

тання, керує курсовими роботами. 

 
    Каріда Олександр Ілліч, 

старший викладач кафедри 

німецької філології. Закінчив 

Донецький державний университет 

у 1987 році. З 1991 року працює в 

МДУ. Викладає теорію і практику 

перекладу, аналітичне читання, 

стилістику німецької мови, німецьку 

як другу і третю іноземну мову, 

керує курсовими роботами. 

 
 

 

    Кожухова Галина Оревівна, 

старший викладач кафедри німецької 

філології. Закінчила Донецький 

державний университет у 1985 році. З 

1991 року працює в МДУ. Викладає 

латинську мову, історію зарубіжної 

літератури, керує курсовими роботами. 
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     Ганжело Світлана Миколаївна, 

асистент кафедри німецької 

філології. Закінчила Маріупольський 

державний гуманітарний інститут у 

2000 році. З 2000 р. працює в МДУ. 

Викладає практику усного та 

писемного мовлення, домашнє 

читання, німецьку як другу іноземну 

мову.  

 

 

 
    Лоскутова Наталя Миколаївна, 

асистент кафедри німецької 

філології. Закінчила Горлівський 

державний педагогічний інститут 

іноземних мов у 2001 році. З 2001 

року працює в МДУ. Викладає 

французьку мову, вступ до 

спеціальності, французьку як другу 

і третю іноземну мову. 

 

 

 

    Ніколаєнко Віктор Володимиро-

вич, асистент кафедри німецької 

філології. Закінчив Горлівський 

державний педагогічний інститут 

іноземних мов у 1988 році. З 

1994 року працює в МДУ. Викладає 

латинську мову, французьку мову, 

німецьку мову.  
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    Даниленко Оксана Сергіївна, 

асистент кафедри німецької 

філології. Закінчила Маріуполь-

ський державний гуманітарний 

інститут у 2001 році. З 2003 р. 

працює в МДУ. Викладає 

практичну граматику німецької 

мови, німецьку як другу і третю 

іноземну мову. 

 

 

 

 

    Петренко Оксана Василівна, 

асистент кафедри німецької 

філології. Закінчила Маріуполь-

ський державний гуманітарний 

університет у 2010 році. З 2010 р. 

працює в МДУ. Викладає німецьку 

як другу і третю іноземну мову. 

 

 

 

 

    Бережна Людмила Григо-

рівна, асистент кафедри 

німецької філології. Закінчила 

Горлівський державний педагог-

гічний інститут іноземних мов у 

2005 році. З 2005 р. працює в 

МДУ. Викладає німецьку як другу 

і третю іноземну мову. 
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С. 91–95. – Библиогр.: 20 назв. * 

 

6. Морева Г. Г. Об истоках изучения категории 

приблизительности в языке / Г. Г. Морева // Україна – 

Греція: Історична спадщина і перспективи 

співробітництва : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Маріуполь, 27–29 трав. 1999 р. – Маріуполь, 

1999. – Т. 2. – С. 43–45. * 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

7. Методические указания для организации 

самостоятельной работы студентов по роману Генриха 

Белля «Не сказав ни единого слова» (для студентов 

специальности «Немецкий язык и литература, 

иностранный язык») / сост. В. С. Дорменев. – 

Мариуполь : МГИ, 1999. – 23 с. * 

 

2000 
 

8. Воеводина Н. М. Психолого-педагогические аспекты 

использования ролевых игр в обучении иностранным 

языкам в вузе / Н. М. Воеводина // Материалы ІІ 

итоговой (1999 г.) науч.-практ. конф. преподавателей 
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/ отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 153–

157. – Библиогр.: 5 назв. * 

 

9. Гутнікова А. В. Вплив формально-семантичних 

характеристик дієслова на субстантивацію інфінітива у 

середньоверхньонімецькій та нововерхньонімецькій 

мовах / А. В. Гутнікова // Семантика мови і тексту : зб. 

VI міжнар. наук. конф., м. Івано-Франківськ, 26–

28 верес. 2000 р. – Івано-Франківськ : Плай, 2000. – 

С. 128–133. 

 

10. Гутникова А. В. Формальные признаки субстантивного 

инфинитива в диахроническом аспекте 

/ А. В. Гутникова // Материалы ІІ итоговой (1999 г.) 

науч.-практ. конф. преподавателей / отв. ред. 

Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 122–125. – 

Библиогр.: 13 назв. * 

 

11. Дорменев В. С. Взаимоотношения фразеологических 

единиц с языковыми единицами других уровней 

/ В. С. Дорменев // Материалы ІІ итоговой (1999 г.) 

науч.-практ. конф. преподавателей / отв. ред. 

Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 126–127. – 

Библиогр.: 8 назв. * 

 

12. Кажан Ю. М. Стратегії, що сприяють активному 

вивченню іноземної мови / Ю. М. Кажан // Материалы 

ІІ итоговой (1999 г.) науч.-практ. конф. преподавателей 

/ отв. ред. Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 157–

160. * 

 

13. Морева Г. Г. Приблизительность как вид языковой 

оценки / Г. Г. Морева // Іноземна філологія на межі 

тисячоліть : тези доп. міжнар. наук. конф., присвяченій 
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70-річчю ф-ту іноземних мов Харків. нац. ун-ту 

ім. В. Н. Каразіна, м. Харків, 25–26 квіт. 2000 р. – Х. : 

Константа, 2000. – С. 203–204. 

 

14. Морева Г. Г. Приблизительность как логико-языковая 

категория и предпосылки ее изучения в естественном 

языке / Г. Г. Морева // Материалы ІІ итоговой (1999 г.) 

науч.-практ. конф. преподавателей / отв. ред. 

Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 130–133. – 

Библиогр.: 19 назв. * 

 

15. Морєва Г. Г. Структурно-семантичний аналіз 

апроксиматорів сучасної французької мови (у 

зіставленні з українською) : автореф. дис. ... канд. 

філол. наук: 10.02.17 / Морєва Галина Георгіївна ; 

Донец. держ. ун-т. – Донецьк, 2000. – 22 с. * 

 

16. Морєва Г. Г. Структурно-семантичний аналіз 

апроксиматорів сучасної французької мови (у 

зіставленні з українською) : дис. ... канд. філол. наук: 

10.02.17 / Морєва Галина Георгіївна ; Донец. держ. ун-

т. – Донецьк, 2000. – 233 с. 

 

17. Швец В. Н. Структура тематического поля «лицо» 

(«антропоним») в новогреческом языке, наполнение его 

фрагментов / В. Н. Швец // Материалы ІІ итоговой 

(1999 г.) науч.-практ. конф. преподавателей / отв. ред. 

Ю. Н. Косенко. – Мариуполь, 2000. – С. 144–149. * 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

18. Методичні вказівки і контрольні роботи з німецької 

мови (для студентів спеціальності «Українська мова і 
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література» безвідривної форми навчання) / уклад. 

Н. М. Воєводіна. – Маріуполь : МГІ, 2000. – 56 с. * 

 

2001 
 

19. Гутникова А. В. Анализ смысловой структуры имен 

существительных в современном немецком языке 

/ А. В. Гутникова // Матеріали ІІІ підсумкової (2000 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, лют. 

2001 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2001. – С. 115–117. – Библиогр.: 6 назв. * 

 

20. Гутнікова А. В. Вплив формальних характеристик 

дієслова на утворення безафіксних іменників у 

середньоверхньонімецькій та нововерхньонімецькій 

мовах / А. В. Гутнікова // Філологічні студії: Науковий 

часопис Волинського державного університету імені 

Лесі Українки. – Луцьк, 2001. – № 2. – С. 40–46. 

 

21. Гутникова А. В. Парадигматические отношения в сфере 

безаффиксной деривации / А. В. Гутникова 

// Діахронічне, типологічне і контрастивне дослідження 

германських, романських і слов’янських мов 

(семантика й словотвір) : матеріали міжнар. наук. 

конф., м. Донецьк, 2001. – Донецьк : ДонНУ, 2001. – 

С. 55–60. 
 

22. Гутнікова А. В. Семантика безафіксних віддієслівних 

іменників у середньоверхньонімецькій та сучасній 

німецькій мовах / А. В. Гутнікова // Типологія мовних 

значень у діахронічному та зіставному аспектах. – 

Донецьк : ДонНУ, 2001. – Вип. 4. – С. 10–19. 
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23. Гутникова А. В. Структурная характеристика 

безаффиксных имен существительных средневерхне-

немецкого языка / А. В. Гутникова // Іноземні мови та 

методика їх викладання. – Х. : ХДПУ 

ім. Г.С.Сковороди, 2001. – С. 44–48. 

 

24. Корогоднікова С. А. Модальні частки у фразеологічній 

системі німецької мови / С. А. Корогоднікова 

// Матеріали ІІІ підсумкової (2000 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, лют. 2001 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2001. – С. 112–

115. – Библиогр.: 5 назв. * 

 

25. Морева Г. Г. О роли сопоставления в языкознании и в 

преподавании иностранных языков / Г. Г. Морева 

// Матеріали ІІІ підсумкової (2000 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, лют. 2001 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2001. – С. 94–

98. – Библиогр.: 9 назв. * 

 

26. Швец В. Н. Эмотивные характеристики наименований 

лиц в новогреческом языке / В. Н. Швец // Матеріали 

ІІІ підсумкової (2000 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, лют. 2001 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2001. – С. 135–137. – 

Библиогр.: 10 назв. * 

 

2002 
 

27. Гутнікова А. В. Віддієслівні іменники без словотворчих 

афіксів у середньоверхньонімецькій і сучасній 

німецькій мові : автореф. дис. ... канд. філол. наук: 

10.02.04 / Гутнікова Алла Володимирівна ; Одес. нац. 

ун-т ім. І. І. Мечнікова. – Одеса, 2002. – 20 с. * 
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28. Гутнікова А. В. Віддієслівні іменники без словотворчих 

афіксів у середньоверхньонімецькій і сучасній 

німецькій мові : дис... канд. філол. наук: 10.02.04 

/ Гутнікова Алла Володимирівна ; Одес. нац. ун-т 

ім. І. І. Мечнікова. – Одеса, 2002. – 219 с. 

 

29. Гутникова А. В. Семантика безаффиксных имен 

существительных в современном немецком языке 

/ А. В. Гутникова // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м Маріуполь, лют. 

2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2002. – С. 59–61. * 

 

30. Дорменев В. С. Национально-культурная коннотация 

фразеологических единиц немецкого языка с 

компонентами «пальма» / В. С. Дорменев // Матеріали 

IV підсумкової (2001 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 63–65. * 

 

31. Кожухова Г. О. Поэтическое наследие Германа Гессе 

/ Г. О. Кожухова // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м Маріуполь, лют. 

2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2002. – С. 95–97. * 

 

32. Корогодникова С. А. Использование фразеологизмов в 

процессе обучения студентов практике устной и 

письменной речи (на материале немецкого языка) 

/ С. А. Корогодникова // Сравнительно-историческое и 

типологическое изучение языков и культур. 

ХХІІІ Дульзоновские чтения : материалы междунар. 

конф. – Томск, 2002. – С. 252–256. 
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33. Морева Г. Г. Семантические особенности 

аппроксиматоров в разноструктурных языках 

/ Г. Г. Морева // Матеріали IV підсумкової (2001 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м Маріуполь, лют. 

2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2002. – С. 73–75. * 

 

34. Швец В. Н. Суффиксы оценки наименований лиц в 

новогреческом языке / В. Н. Швец // Матеріали 

IV підсумкової (2001 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 61–63. * 

 

35. Gutnikowa A. Substantivierte Infinitive im 

Mittelhochdeutschen / A. Gutnikowa // Нова філологія: 

Науковий журнал : зб. наук. пр. – Запоріжжя : ЗДУ, 

2002. – Вип. 3. – С. 290–294. 

 

36. Kassjanowa N. W. Grammatische spiele im 

fremdsprachenunterricht / N. W. Kassjanowa // Матеріали 

IV підсумкової (2001 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м Маріуполь, лют. 2002 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2002. – С. 133–135. * 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

37. Методические указания к развитию навыков устной 

речи на немецком языке (для студентов IV–V курсов 

специальности «Немецкий язык и литература, второй 

иностранный язык») / сост. А. В. Гутникова. – 

Мариуполь : МГИ, 2002. – 87 с. 

 

38. Методичні вказівки з розвитку навичок усного 

мовлення німецькою мовою (для студентів 
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спеціальності «Німецька мова та література, друга 

іноземна» ІІІ курс / уклад. Н. В. Касьянова, 

Л. В. Чичера. – Маріуполь : МГІ, 2002. – 28 с. * 

 

2003 
 

39. Гутникова А. В. Характеристика рода отглагольных 

имен существительных средневерхненемецкого и 

современного немецкого языка / А. В. Гутникова 

// Матеріали V підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 167–

169. – Библиогр.: 18 назв. 

 

40. Дорменев В. С. Семантическая структура фразеоло-

гических единиц немецкого языка с растительным 

компонентом / В. С. Дорменев // Матеріали V 

підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 169–171. – 

Библиогр.: 7 назв. 

 

41. Кожухова Г. О. Переосмысление античного сюжета в 

драмах Г. фон Клейста / Г. О. Кожухова // Матеріали V 

підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 161–163. 

 

42. Корогоднікова С. А. Функціонування емотивних часток 

у складі усталених фраз / С. А. Корогоднікова 

// Матеріали V підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 172–

174. – Бібліогр.: 7 назв. 
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43. Морєва Г. Г. Особливості авторського вживання 

апроксиматорів (на матеріалі творів російської та 

української художньої літератури) / Г. Г. Морєва 

// Матеріали V підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 163–

165. – Бібліогр.: 4 назв. 

 

44. Швец В. Н. Роль аффиксов в образовании 

коннотативно окрашенных антропонимов в 

новогреческом языке / В. Н. Швец // Матеріали V 

підсумкової (2002 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, лют. 2003 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2003. – С. 175–177. 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

45. Методические указания по домашнему чтению к 

повести А. де Сент-Экзюпери «Маленький принц» 

/ сост. Г. Г. Морева, В. В. Николаенко. – Мариуполь : 

МГИ, 2003. – 28 с. * 

 

2004 
 

46. Boєводiна Н. М. Раціональне використання словників 

як один з обов’язкових компонентів самостійної роботи 

студентів / Н. М. Воєводіна // Новітні методи 

викладання іноземних мов у вищих навчальних 

закладах : матеріали наук.-практ. конф., м. Харків, 

15 квіт. 2004 р. – Х., 2004. – С. 19–21. 

 

47. Гутнікова А. В. Продуктивність дієслів з 

невідокремлюваними префіксами при субстантивації 

інфінітиву у середньоверхньонімецькій та 
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нововерхньонімецькій мовах / А. В. Гутнікова 

// Компаративістика і типологія в сучасній 

лінгвістичній науці : матеріали ІІІ міжнар. 

лінгвістичного семінару, м. Донецьк, 11–14 черв. 

2004 р. – Донецьк, 2004. – С. 22–24. 

 

48. Гутникова А. В. Характеристика рода отглагольных 

имен существительных в средневерхненемецком языке 

/ А. В. Гутникова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2004. – С. 121–122. – Библиогр.: 9 назв. * 

 

49. Кажан Ю. М. Навчання німецькій мові як другій 

іноземній (після англійської) на початковому етапі в 

мовному вузі (в аспекті лексики) / Ю. М. Кажан 

// Матеріали VI підсумкової (2003 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 159–

161. – Бібліогр.: 8 назв. * 

 

50. Касьянова Н. В. Конототивний аспект значення 

фразеологічних одиниць німецької мови 

/ Н. В. Касьянова // Матеріали VI підсумкової (2003 р.) 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2004. – С. 135–138. – Бібліогр.: 5 назв. * 

 

51. Кожухова Г. О. Новеллы Теодора Шторма в 

соотношении с развитием теории и практики немецкой 

новеллы 19 века / Г. О. Кожухова // Матеріали VI 

підсумкової (2003 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 146–149. * 
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52. Корогоднікова С. А. Особливості стилістичного 

потенціалу емотивних часток / С. А. Корогоднікова 

// Матеріали VI підсумкової (2003 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 122–

124. – Бібліогр.: 6 назв. * 

 

53. Корогоднікова С. А. Раціональне використання 

словників як один з обов’язкових компонентів 

самостійної роботи студентів і письмового мовлення 

(на матеріалі німецької мови) / С. А. Корогоднікова 

// Новітні методи викладання іноземних мов у вищих 

навчальних закладах : матеріали наук.-практ. конф., 

м. Харків, 15 квіт. 2004 р. – Х., 2004. – С. 19–21. 

 

54. Морева Г. Г. Аппроксиматоры как средства 

интенсификации высказывания / Г. Г. Морева // Язык. 

Дискурс. Текст : материалы І междунар. науч. конф., 

посвящ. юбилею В. П. Малащенко, г. Ростов-на-Дону, 

11–12 марта 2004 г. – Ростов н/Д. : РГПУ, 2004. – Ч. 1. – 

С. 139–143. 

 

55. Морєва Г. Г. Апроксимація vs. інтенсифікація: 

проблеми і перспективи дослідження / Г. Г. Морєва 

// Типологія мовних значень у діахронічному та 

зіставному аспектах : зб. наук. пр. – Донецьк : ДонНУ, 

2004. – Вип. 10. – С. 144–151. 

 

56. Морева Г. Г. Приблизительная оценка и своеобразие 

ее выражения: (теоретические подходы к проблеме) 

/ Г. Г. Морева // Компаративістика і типологія в 

сучасній лінгвістичній науці : матеріали ІІІ міжнар. 

лінгвістичного семінару, м. Донецьк, 11–14 черв. 

2004 р. – Донецьк, 2004. – С. 113–117. 
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57. Морева Г. Г. Языковая картина мира и категория 

приблизительности / Г. Г. Морева // Матеріали VI 

підсумкової (2003 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 124–127. – 

Бібліогр.: 10 назв. * 

 

58. Швец В. Н. Разновидности арго различных социальных 

групп современной Греции / В. Н. Швец // Матеріали 

VI підсумкової (2003 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2004 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2004. – С. 142–144. * 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

59. Методичні вказівки до вивчення граматичних тем на 

німецькій мові (для студентів спеціальності «Мова та 

література (німецька, англійська)» / уклад. 

Н. М. Воєводіна, С. А. Корогоднікова. – Маріуполь : 

МГІ, 2004. – 39 с. * 

 

60. Методичні вказівки з курсу «Вступ до германської 

філології» для студентів спеціальності «Мова та 

література (німецька, англійська)», «Мова та література 

(англійська, німецька)» / уклад. А. В. Гутнікова. – 

Маріуполь : МДГУ, 2004. – 80 с. 

 

61. Методичні вказівки з курсу лекцій «Основи теорії 

мовної комунікації» (для студентів гуманітарних 

спеціальностей) / уклад. Г. Г. Морєва. – Маріуполь : 

МГІ, 2004. – 20 с. 
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62. Методичні вказівки з практичної граматики / уклад. 

Н. М. Воєводіна, С. А. Корогоднікова. – Маріуполь : 

МГІ, 2004. – 16 с. 

 

63. Методичні вказівки зі спецкурсу «Контрастивна 

лінгвістика: напрямки і проблематика» (для студентів 

5 курсу філологічних спеціальностей) / уклад. 

Г. Г. Морєва. – Маріуполь : МГІ, 2004. – 20 с. 

 

Видання, підготовлені кафедрою 
 

64. VI підсумкова науково-практична конференція 

викладачів 5 лютого 2004 р. : [программа конф.] 

/ уклад. Г. Г. Морєва. – Маріуполь : МГІ, 2004. – 20 с. * 

 

2005 
 

65. Ганжело С. М. Власні назви як компоненти 

фразеологічних одиниць в німецькій мові 

/ С. М. Ганжело // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали VІІ підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 35–

36. * 

 

66. Гутнікова А. В. Продуктивність префіксних дієслів у 

свн та нвн мовах / А. В. Гутнікова // Компаративістика і 

типологія у сучасній лінгвістичній науці: здобутки і 

проблеми : матеріали ІV міжнар. лінгвістичного 

семінару, м. Донецьк, 10–13 черв. 2005 р. – Донецьк : 

ДонНУ, 2005. – С. 62–66. 

 

67. Гутнікова А. В. Структурна характеристика 

безафіксних дериватів середньоверхньонімецької та 



 26 

нововерхньонімецької мов / А. В. Гутнікова 

// Проблеми зіставної семантики : зб. наук. пр. – К., 

2005. – Вип. 7. – С. 315–319. 

 

68. Кажан Ю. М. Формування лексичної компетенції 

майбутніх вчителів у процесі навчання німецької мови 

на базі англійської / Ю. М. Кажан // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали VІІ підсумкової 

(2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 

4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2005. – С. 16–18. * 

 

69. Касьянова Н. В. Фразеологічні одиниці з 

«унікальними» компонентами у сучасній німецькій 

мові / Н. В. Касьянова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали VІІ підсумкової (2004 р.) наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : 

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 

2005. – С. 39–41. * 

 

70. Кожухова Г. О. Размышления над страницами романа 

Новалиса «Генрих фон Офтердинген» / Г. О. Кожухова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VІІ 

підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 48–49. * 

 

71. Морєва Г. Г. Апроксиматори як засоби когерентності 

художнього тексту (типологічні риси) / Г. Г. Морєва 

// Проблеми зіставної семантики : зб. наук. пр. – К. : 

Вид. центр КНЛУ, 2005. – Вип. 7.– С. 388–392. 

 

72. Морева Г. Г. Особенности авторского употребления 

аппроксиматоров (на материале произведений 
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А. П. Чехова) / Г. Г. Морева // Компаративістика і 

типологія у сучасній лінгвістичній науці: здобутки і 

проблеми : матеріали ІV міжнар. лінгвістичного 

семінару, м. Донецьк, 10–13 черв. 2005 р. – Донецьк : 

ДонНУ, 2005. – С. 80–85. 

 

73. Морева Г. Г. Проблематика и перспективы 

исследования языковой категории приблизительности 

/ Г. Г. Морева // Проблеми семантики : зб. наук. пр. – 

Донецьк : ДонНУ, 2005. – Вип. 1. – С. 37–44. 

 

74. Чичера Л. В. Полісемія фразеологічних одиниць 

/ Л. В. Чичера // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали VІІ підсумкової (2004 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2005. – С. 42–

44. * 

 

75. Швец В. Н. Антропонимы в современном сленге 

греческой молодежи / В. Н. Швец // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали VІІ підсумкової 

(2004 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 

4 лют. 2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2005. – С. 12–14. * 

 

76. Швець В. М. Різновиди арго серед різних соціальних 

груп сучасної Греції / В. М. Швець // Дослідження 

різнорівневих одиниць романських, германських і 

слов’янських мов : зб. наук. пр. – Донецьк : ДонНУ, 

2005. – Вип. 3. – С. 140–147. 

 

77. Dormenew V. S. Das kulturkonzept und die 

etnokonnotation / V. S. Dormenew // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали VІІ підсумкової (2004 р.) 
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наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 

2005 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2005. – С. 37–39. * 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

78. Методичні вказівки для студентів I курсу спеціальності 

«Мова та література (німецька, англійська)» з 

граматичної теми «Артикль» / уклад. Н. М. Воєводіна, 

С. А. Корогоднікова. – Маріуполь : МДГУ, 2005. – 30 с. 

 

2006 
 

79. Воеводина Н. М. Использование аутентичных 

аудиоматериалов на занятиях по немецкому языку 

/ Н. М. Воеводина // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали VІІІ підсумкової (2006 р.) наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : 

зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – С. 74–76. * 

 

80. Ганжело С. М. Моделювання фразеологічних одиниць з 

власними назвами / С. М. Ганжело // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали VІІІ підсумкової 

(2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 

2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – С. 31–33. 

– Бібліогр.: 4 назв. * 

 

81. Гутнікова А. В. Структурні особливості безафіксних 

віддієслівних іменників середньоверхньонімецької 

мови / А. В. Гутнікова // Studia Germanica et Romanica. 

– Т. 3, № 1 (7). – Донецьк : ДонНУ, 2006. – С. 13–23. 
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82. Кажан Ю. М. Роль освітньої автономії студентів та 

стратегій навчання в процесі формування 

німецькомовної рецептивної лексичної компетенції 

/ Ю. М. Кажан // Вісник Київського національного 

лінгвістичного університету. Серія : Педагогіка та 

психологія. – К. : Вид. центр КНЛУ, 2006. – Вип. 11. – 

С. 126–136. 

 

83. Кажан Ю. М. Формування освітньої автономії 

студентів І курсу спеціальності «Мова і література 

(англійська, німецька)», які вивчають німецьку як 

другу іноземну мову / Ю. М. Кажан // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали VІІІ підсумкової 

(2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 

2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – С. 76–

79. * 

 

84. Касьянова Н. В. Семантична структура фразеологічних 

одиниць з «унікальними компонентами» 

/ Н. В. Касьянова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали VІІІ підсумкової (2006 р.) наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : 

зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – С. 33–36. – Бібліогр.: 

6 назв. * 

 

85. Кожухова Г. О. Сопоставительный анализ 

произведений Теодора Шторма и Ивана Тургенева 

/ Г. О. Кожухова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали VІІІ підсумкової (2006 р.) наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : 

зб. наук. пр. : в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – С. 47–49. * 
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86. Лоскутова Н. М. Причини непродуктивності 

старофранцузької відміни / Н. М. Лоскутова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали VІІІ 

підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : в 2 ч. / за 

ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – Ч. 2. – 

С. 12–14. – Бібліогр.: 6 назв. * 

 

87. Морєва Г. Г. Апроксиматори як засоби інтенсифікації 

висловлювання / Г. Г. Морєва // Сучасні дослідження з 

іноземної філології : зб. наук. пр. – Ужгород : ПП 

Підголіцин П.Ю., 2006. – Вип. 4. – С. 166–175. 

 

88. Чичера Л. В. Полісемія фразеологічних одиниць 

/ Л. В. Чичера // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали VІІІ підсумкової (2006 р.) наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 2 лют. 2006 р. : зб. наук. пр. : 

в 2 ч. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2006. – 

Ч. 2. – С. 42–43. – Бібліогр.: 6 назв. * 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

89. Завдання для самостійної роботи студентів та 

практичних занять з курсу «Вступ до германської 

філології» : метод. посібник для студентів 2 курсу спец. 

«Мова та література (англійська)», «Мова та література 

(німецька)», «Переклад (англійська, новогрецька)» 

/ уклад. А. В. Гутнікова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 

64 с. * 

 

90. Методичні вказівки з розвитку фонетичних навичок 

для студентів I курсу спеціальності «Мова та 

література (німецька, англійська)» / уклад. : 
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В. С. Дорменєв, Л. О. Калашнікова. – Маріуполь : 

МДГУ, 2006. – 51 с. 

 

91. На допомогу абітурієнту : метод. вказівки до 

організації самостійної роботи з підготовки до 

вступних іспитів з німецької мови / уклад. : 

Н. М. Воєводіна, С. М. Ганжело, А. В. Гутнікова, 

В. С. Дорменєв, Ю. М. Кажан, Л. О. Калашнікова, 

О. І. Каріда, Н. В. Касьянова, Л. В. Чичера, 

Н. В. Шелгунова. – Маріуполь : МДГУ, 2006. – 168 с. 

 

92. На допомогу абітурієнту [Електроний ресурс] : метод. 

вказівки до організації самостійної роботи з підготовки 

до вступних іспитів з німецької мови / уклад. : 

Н. М. Воєводіна, В. С. Дорменєв, О. І. Каріда. – 

Маріуполь : МДГУ, 2006. – 170 с. – Електрон. текстові 

дані. * 

 

2007 
 

93. Кажан Ю. М. Вправи для формування у майбутніх 

учителів рецептивної лексичної компетенції в 

німецькій мові як другій іноземній / Ю. М. Кажан 

// Іноземні мови. – 2007. – № 3. – С. 39–44. 

 

94. Кажан Ю. М. Психолого-дидактичний аспект 

формування рецептивної лексичної компетенції у 

майбутніх учителів у процесі навчання німецької мови 

на основі англійської / Ю. М. Кажан // Теоретичні 

питання освіти та виховання : зб. наук. пр. – К. : Вид. 

центр КНЛУ, 2007. – Вип. 34. – С. 41–44. 

 

95. Кажан Ю. М. Система вправ для формування 

рецептивної лексичної компетенції в німецькій мові як 
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другій іноземній після англійської / Ю. М. Кажан 

// Лінгвістика та лінгводидактика у сучасному 

інформаційному суспільстві : матеріали наук.-практ. 

конф., 4–6 квіт. 2007 р. – К. : Вид. центр КНЛУ, 2007. – 

С. 341–345. 

 

Навчальні та методичні посібники 

 

96. Комп’ютерні тести для МК з курсу «Вступ до 

германської філології» [Електронний ресурс] : метод. 

вказівки для студентів спец. «Мова та література 

(англійська)», «Мова та література (німецька)», 

«Переклад (англійська, новогрецька)» / уклад. 

А. В. Гутнікова. – Маріуполь : МДГУ, 2007. – 24 с. 

 

2008 
 

97. Boєводiна Н. М. Навчання граматичної компетенції 

німецької мови студентів І курсу спеціальності 

/ Н. М. Воєводіна, С. А. Корогоднiкова // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали Х підсумкової 
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1 лют. 2008 р. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 
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языка) / А. В. Гутникова // Вісник Луганського 
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К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2008. – С. 284–285. * 

 

107. Корогоднікова С. А. Особливості функціонування 
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/ С. А. Корогоднікова // Актуальні проблеми науки та 
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освіти : матеріали Х підсумкової (2007 р.) наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 1 лют. 2008 р. / за ред. 
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Ф. Ф. Кейди. – Маріуполь : МДГУ, 2008. – Вип. 1. – 
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119. Воеводина Н. М. Использование проектной 

методики при обучении иностранному языку 
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К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 256–257. – 

Библиогр.: 4 назв. * 

 

127. Іванова Є. Б. Поняття дискурсу у сучасних 
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викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 293–
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Маріуполь, 2009. – С. 82–85. 

 

137. Кожухова Г. О. Логика и структура категории 

приблизительности / Г. О. Кожухова, Г. Г. Морева, 

В. В. Николаенко // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : матеріали всеукр. 

наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 трав. 2009 р. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь, 2009. – С. 118–

121. 

 



 42 

138. Кожухова Г. О. Реализация понятия «прекрасная 

душа» в драме Шиллера «Мария Стюарт» 

/ Г. О. Кожухова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХІ підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 267–

268. * 

 

139. Морєва Г. Г. Байронічні мотиви у творчості Емілі 

Бронте / Г. Г. Морєва, Н. Назаренко // Вісник 

Маріупольського державного гуманітарного 

університету. Серія : Філологія / за заг. ред. 

Ф. Ф. Кейди. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – Вип. 2. – 

С. 114–119. – Бібліогр.: 3 назв. * 

 

140. Морєва Г. Г. Категорії мислення і частини мови 

/ Г. Г. Морєва, В. В. Ніколаєнко // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали ХІ підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. 

наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. 

– С. 252–254. – Бібліогр.: 5 назв. * 

 

141. Морева Г. Г. Универсальная категория 

приблизительности в логическом и лингвистическом 

аспектах / Г. Г. Морева // Сучасні дослідження з 

іноземної філології : зб. наук. пр. – Ужгород : Папірус-

Ф, 2008. – Вип. 6. – С. 499–503. 

 

142. Чичера Л. В. Вторинна номінація у фразеології 

німецької мови / Л. В. Чичера // Загальні проблеми 

фразеології : матеріали міжнар. конф., м. Горлівка, 

15 жовт. 2009 р. / ред. С. П. Волосевич. – Горлівка, 

2009. – С. 210–213. 

 



 43 

143. Чичера Л. В. Німецькі фразеологізми з економічним 

компонентом / Л. В. Чичера // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали ХІ підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. 

наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. 

– С. 276–278. – Библиогр.: 5 назв. * 

 

144. Чичера Л. В. Отражение национально-культурной 

картины мира во фразеологической системе немецкого 

языка / Л. В. Чичера // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : матеріали всеукр. 

наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 трав. 2009 р. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь, 2009. – С. 209–

213. 

 

145. Швец В. Н. Антропонимы в арго преступного мира 

Греции / В. Н. Швец // Вісник Маріупольського 

державного гуманітарного університету. Серія : 

Філологія / за заг. ред. Ф. Ф. Кейди. – Маріуполь : 

МДГУ, 2009. – Вип. 2. – С. 268–276. * 

 

146. Швец В. Н. Арготизмы в лексико-семантическом 

поле «антропоним» в новогреческом языке 

/ В. Н. Швец // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : матеріали всеукр. 

наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 27 трав. 2009 р. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь, 2009. – С. 213–

220. 

 

147. Швец В. Н. Структура тематического поля 

«антропоним» в новогреческом языке / В. Н. Швец 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали 



 44 

ХІ підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 30 січ. 2009 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2009. – С. 257–259. – 

Библиогр.: 11 назв. * 

 

148. Kashan J. Musik im Deutschunterricht. 

Unterrichtsmaterialien zu den Liedern von Jens Friebe 

/ J. Kashan. – Goethe-Institut, 2009. – 28 S. 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

149. Методичні вказівки з граматики німецької мови за 

темою «Артикль» (для студентів спеціальності «Мова 

та література (німецька, англійська або новогрецька)» 

/ Н. М. Воєводіна, С. А. Корогоднікова. – Маріуполь : 

МДГУ, 2009. – 56 с. 

 

150. Методичні вказівки з розвитку навичок усного 

мовлення німецькою мовою за темою «Подорож» (для 

студентів спеціальності «Мова та література (німецька 

та англійська)» ІІІ курс) / уклад. : Н. В. Касьянова, 

С. М. Ганжело. – Маріуполь : МДГУ, 2009. – 57 с. 

 

151. Методичні вказівки з розвитку навичок усного 

мовлення німецькою мовою за темою «Die Kleidung. Im 

Warenhaus. Die Einkäufe» (для студентів спеціальності 

«Мова та література (німецька та англійська)» ІІ курс) 

/ уклад. : Л. В. Чичера, Є. Б. Іванова. – Маріуполь : 

МДГУ, 2009. – 51 с. 

 

2010 
 

152. Воеводина Н. М. К вопросу выявления особен-

ностей взаимодействия языков при обучении второму 



 45 

иностранному языку / Н. М. Воеводина // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ підсумкової 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2010. – С. 298–300. * 

 

153. Ганжело С. М. Засоби експресивної виразності 

фразеологізмів в німецькій мові / С. М. Ганжело 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 278–280. * 

 

154. Ганжело С. М. Стилістична характеристика 

фразеологізмів німецької мови з емоційно-експресивної 

точки зору / С. М. Ганжело // Актуальні проблеми 

філології: мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 320–323. 

 

155. Дорменев В. С. Артикуляционная вариативность на 

материале немецкого языка / В. С. Дорменев 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 269–271. * 

 

156. Дорменєв В. С. Війна і мир у фразеологічному 

фонді різноструктурних мов (на матеріалі німецької, 

української та італійської мов) / В. С. Дорменєв 

// Актуальні проблеми іноземної філології: Лінгвістика 

та літературознавство : міжвуз. зб. наук. ст. / відп. ред. 



 46 

В. А. Зарва. – Бердянськ : БДПУ, 2010. – Вип. 5, ч. 2. – 

С. 163–174. 

 

157. Дорменев В. С. Энергетическая составляющая 

артикуляционного базиса немецкого языка 

/ В. С. Дорменев // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 86–89. – Бібліогр.: 

9 назв. 

 

158. Іванова Є. Б. Мова суспільно-політичної сфери і 

традиції політичної парламентської мови в Німеччині 

/ Є. Б. Іванова // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 300–302. 

 

159. Кажан Ю. М. Врахування даних порівняльного 

аналізу лексичних систем англійської та німецької мов 

при формуванні рецептивної лексичної компетенції 

студентів / Ю. М. Кажан // Актуальні проблеми 

філології: мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 2 : Літературознавство, методика викладання 

філологічних дисциплін. – С. 269–274. 

 

160. Кажан Ю. М. Експериментальна перевірка 

ефективності комплексу вправ для формування 

рецептивної лексичної компетенції в німецькій мові 

/ Ю. М. Кажан // Викладання та вивчення німецької 



 47 

мови в міжкультурному просторі : матеріали ХVІІ 

міжнар. наук.-практ. конф. Асоціації українських 

германістів, 22–23 жовт. 2010 р. – Львів : ВЦ ЛНУ 

ім. Івана Франка, 2010. – С. 73–74. 

 

161. Кажан Ю. М. Лінгвістичні передумови формування 

лексичної компетенції в німецькій мові на базі 

англійської / Ю. М. Кажан // Актуальні проблеми науки 

та освіти : матеріали ХІІ підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 300–

302. * 

 

162. Каріда О. І. Особливості науково-технічного 

перекладу та критерії його якості / О. І. Каріда 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 255–256. * 

 

163. Касьянова Н. В. Коннотативное значение 

фразеологизмов в сопоставительном плане (на 

материале немецкого и русского молодежных языков) 

/ Н. В. Касьянова // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 328–331. – Библиогр.: 

4 назв. 

 

164. Касьянова Н. В. Семантичні характеристики 

конотації фразеологічних одиниць сучасної німецької 

мови / Н. В. Касьянова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХІІ підсумкової наук.-практ. конф. 



 48 

викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 280–

282. * 

 

165. Кожухова Г. О. Воплощение понятия «красивая 

душа» в произведениях Шиллера периода веймарского 

классицизма / Г. О. Кожухова // Актуальні проблеми 

філології: мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 2 : Літературознавство, методика викладання 

філологічних дисциплін. – С. 157–161. 

 

166. Кожухова Г. О. О комедии Генриха Клейста 

«Разбитый кувшин» / Г. О. Кожухова // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ підсумкової 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2010. – С. 293–295. * 

 

167. Кожухова Г. О. О своеобразии жанра новеллы в 

творчестве Т. Шторма / Г. О. Кожухова Г. Г. Морева 

// Германістика ХХІ ст.: традиційні й новітні аспекти 

дослідження та викладання : матеріали І Міжнар. наук.-

практ. конф., м. Горлівка, 22–23 квіт. 2010 р. – 

Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2010. – С. 109–112. 

 

168. Лоскутова Н. М. К вопросу об особенностях 

французской терминологической лексики 

/ Н. М. Лоскутова // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 118–122. 



 49 

169. Лоскутова Н. М. Функционирование англицизмов 

во французском языке / Н. М. Лоскутова // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ підсумкової 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2010. – С. 271–274. * 

 

170. Морева Г. Г. Аппроксиматоры и их роль в 

высказывании / Г. Г. Морева, В. В. Ніколаенко 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 5 лют. 2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2010. – С. 274–276. * 

 

171. Морева Г. Г. К вопросу о границах категории 

приблизительности / Г. Г. Морева, Г. О. Кожухова 

// Лінгвістичні та методичні проблеми навчання мови 

як іноземної : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Полтава, 14–15 трав. 2010 р. / за. ред. 

В. К. Зернової. – Полтава, 2010. – С. 346–348. 

 

172. Морева Г. Г. Приблизительность как одна из 

разновидностей косвенной номинации / Г. Г. Морева, 

В. Николаенко // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 126–131. – Бібліогр.: 

13 назв. 

 

173. Морєва Г. Г. Створення експресивності художнього 

дискурсу засобами апроксимації (на матеріалі 

французької, української та російської мов) 

/ Г. Г. Морєва // Дискурс і текст у світлі 



 50 

міждисциплінарних зв’язків : моногр. / С. В. Шепітько, 

Е. В. Васильєва, В. Ю. Канна, Г. Г. Морєва, 

О. Г. Павленко ; під заг. ред. С. В. Шепітько. – 

Маріуполь : МДУ, 2010. – С. 221–263. 

 

174. Морева Г. Г. Точность приблизительности: 

проблемы типологии / Г. Г. Морева // Актуальні 

проблеми іноземної філології: Лінгвістика та 

літературознавство : міжвуз. зб. наук. ст. / відп. ред. 

В. А. Зарва. – Бердянськ : БДПУ, 2010. – Вип. 5, ч. 2. – 

С. 185–191. 

 

175. Чичера Л. В. Заимствования во фразеологической 

системе немецкого языка / Л. В. Чичера // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ підсумкової 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2010. – С. 282–285. * 

 

176. Чичера Л. В. Лексико-семантичні та структурно-

синтаксичні шляхи первинного фразеотвору 

компаративних фразеологізмів в німецькій мові 

/ Л. В. Чичера // Актуальні проблеми філології: 

мовознавство, літературознавство, методика 

викладання філологічних дисциплін. : зб. наук. ст. / за 

заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : Бізнес-ціль, 

2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 352–355. – Бібліогр.: 

6 назв. 

 

177. Швець В. М. Арго серед різних соціальних груп 

сучасної Греції / В. М. Швець, М. Якушина // Актуальні 

проблеми філології: мовознавство, літературознавство, 

методика викладання філологічних дисциплін. : зб. 



 51 

наук. ст. / за заг. ред. І. В. Соколової. – Маріуполь : 

Бізнес-ціль, 2010. – Т. 1 : Мовознавство. – С. 179–184. 

 

178. Швець В. М. Арго серед різних соціальних груп 

сучасної Греції / В. М. Швець, М. Якушина // Вісник 

Маріупольського державного гуманітарного 

університету. Серія : Філологія / за заг. ред. 

С. В. Безчотнікової. – Маріуполь : ПринтСервіс, 2010. – 

Вип. 3. – С. 138–145. * 

 

179. Швец В. Н. Некоторые проблемы заимствований в 

новогреческом языке / В. Н. Швець // Актуальні 

проблеми науки та освіти : матеріали ХІІ підсумкової 

наук.-практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 5 лют. 

2010 р. : зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – 

Маріуполь, 2010. – С. 276–278. * 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

180. Методичні вказівки з граматики німецької мови за 

темою «Часові форми дієслова. Наказовий спосіб» (для 

студентів спец. «Мова та література (німецька, 

англійська)» / уклад. Н. М. Воєводіна, Є. Б. Іванова, 

О. І. Каріда. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 81 c. * 

 

181. Методичні вказівки з французької мови за темою 

«Моя родина» (для студентів немовних спеціальностей, 

І курс) / уклад. Н. М. Лоскутова, Г. В. Акименко. – 

Маріуполь : МДГУ, 2010. – 70 с. 

 

182. Методичні рекомендації щодо написання 

аспірантами реферату з проблеми наукового 

дослідження. Методичні вказівки для підготовки до 

кандидатського іспиту з німецької мови / уклад. 



 52 

О. І. Каріда, Г. Г. Морєва. – Маріуполь : МДУ, 2010. – 

24 с. 

 

2011 
 

183. Воеводина Н. М. Некоторые особенности обучения 

грамматики немецкого языка как второго иностранного 

языка / Н. М. Воеводина // Актуальні проблеми науки 

та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. 

наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. 

– С. 266–267. * 

 

184. Воеводина Н. М. Особенности преподавания 

иностранных языков студентам университета 

специальности «Международные отношения» 

/ Н. М. Воеводина // Сучасні напрями викладання 

гуманітарних дисциплін у середніх та вищих 

навчальних закладах: мова, література, історія : 

матеріали Міжнар. наук. конф., м. Горлівка, 14–15 квіт. 

2011 р. – Горлівка : ГДПІІМ, 2011. – Ч. 2. – С. 74–78. 

 

185. Ганжело С. М. Класифікація структурно-

семантичних модифікацій фразеологізмів сучасної 

німецької мови / С. М. Ганжело // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : 

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 

2011. – С. 332–334. * 

 

186. Ганжело С. М. Синонімія та антонімія у сфері 

фразеології / С. М. Ганжело // Філологічні студії 

молодих учених : матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. 

конф., м. Маріуполь, 18 листоп. 2011 р. / за заг. ред. 



 53 

І. В. Соколової, Ю. М. Бумбур. – Маріуполь : МДУ, 

2011. – С. 119–120. 

 

187. Ганжело С. М. Синтаксичні засоби підвищення 

емоційно-експресивного забарвлення ФО в німецькій 

мові / С. М. Ганжело // Сучасні наукові парадигми : 

матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., м. Горлівка, 

15 берез. 2011 р. ; редкол.: О. Ф. Таукчі (відп. ред.) [та 

ін.]. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2011. – С. 37–39. 

 

188. Ганжело С. М. Характеристика фразеологізмів 

німецької мови з емоційно-експресивної точки зору 

/ С. М. Ганжело, Н. В. Касьянова // Наукові праці 

Кам’янець-Подільського університету імені Івана 

Огієнка. Серія : Філологічні науки. – Кам’янець-

Поділ. : Медобори-2006, 2011. – Вип. 26. – С. 131–133. 

 

189. Даниленко О. С. Структурно-семантическая харак-

теристика пословиц и поговорок немецкого языка 

/ О. С. Даниленко // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 334–

335. * 

 

190. Даниленко О. С. Фразеологическая вариативность 

пословиц и поговорок на материале немецкого языка 

/ О. С. Даниленко // Філологічні студії молодих 

учених : матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., 

м. Маріуполь, 18 листоп. 2011 р. / за заг. ред. 

І. В. Соколової, Ю. М. Бумбур. – Маріуполь : МДУ, 

2011. – С. 121–122. 

 



 54 

191. Дорменєв В. С. Актуальні проблеми і перспективи 

зіставної фразеології / В. С. Дорменєв, О. І. Каріда 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 336–338. * 

 

192. Дорменєв В. С. Специфіка фразеологічних одиниць 

з концептом «страх» в німецькій та українській 

лінгвокультурах / В. С. Дорменєв // Нова філологія : зб. 

наук. пр. – Запоріжжя : ЗНУ, 2011. – № 45. – С. 45–49. 

 

193. Кажан Ю. М. Експериментальна перевірка 

ефективності методики формування у майбутніх 

учителів рецептивної лексичної компетенції у процесі 

навчання німецької мови на базі англійської 

/ Ю. М. Кажан // Наукові записки. Серія : Психолого-

педагогічні науки : зб. / М-во освіти і науки, молоді та 

спорту України, Ніжин. держ. ун-т ім. М. Гоголя. – 

Ніжин, 2011. – № 3. – С. 124–127. 

 

194. Кажан Ю. М. Модель формування рецептивної 

лексичної компетенції майбутніх учителів у процесі 

навчання німецької мови на базі англійської 

/ Ю. М. Кажан // Педагогічний процес: теорія і 

практика : зб. наук. пр. – 2011. – Вип. 1. – С. 58–65. 

 

195. Кажан Ю. М. Організація ментального лексикону 

студентів / Ю. М. Кажан // Наука та освіта в сучасному 

університеті в контексті міжнародного 

співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 

2011. – С. 365–367. 



 55 

196. Кажан Ю. М. Проблема пасивного оволодіння 

ідіоматикою як передумова для подальшого активного 

використання словосполучень при вивченні німецької 

мови на базі англійської / Ю. М. Кажан // Роль 

німецької мови у трансфері освіти, науки та культури в 

Україні : матеріали XVIII міжнар. наук.-практ. конф. 

Асоціації українських германістів, 28–29 жовт. 2011 р. 

– Ужгород : ФОП Бреза А.Е., 2011. – С. 90–91. 

 

197. Кажан Ю. М. Рефлексія як обов’язковий компонент 

вправ для формування рецептивної лексичної 

компетенції в німецькій мові як другій іноземній після 

англійської / Ю. М. Кажан // Актуальні проблеми науки 

та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. 

наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. 

– С. 268–270. * 

 

198. Касьянова Н. В. Семантичні характеристики 

конотації фразеологічних одиниць сучасної німецької 

мови / Н. В. Касьянова // Роль німецької мови у 

трансфері освіти, науки та культури в Україні : 

матеріали XVIII міжнар. наук.-практ. конф. Асоціації 

українських германістів, м. Ужгород, 28–29 жовт. 

2011 р. – Ужгород : ФОП Бреза А.Е., 2011. – С. 96–97. 

 

199. Касьянова Н. В. Семантичні характеристики 

конотації фразеологічних одиниць німецької мови 

/ Н. В. Касьянова // Сучасні наукові парадигми : 

матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., м. Горлівка, 

15 берез. 2011 р. ; редкол.: О. Ф. Таукчі (відп. ред.) [та 

ін.]. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2011. – С. 53–55. 

 



 56 

200. Касьянова Н. В. Сопоставительный анализ 

фразеологизмов с анимализмами в немецком и русском 

языках / Н. В. Касьянова // Актуальні проблеми науки 

та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. 

наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. 

– С. 338–341. * 

 

201. Кожухова Г. О. ХХІ століття: з латиною або без? 

/ Г. О. Кожухова, Г. Г. Морєва // Наука та освіта в 

сучасному університеті в контексті міжнародного 

співробітництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. 

конф., м. Маріуполь, 23–25 трав. 2011 р. – Маріуполь, 

2011. – С. 369–370. 

 

202. Кожухова Г. О. О трагедии Генриха фон Клейста 

«Пентесилея» / Г. О. Кожухова, Г. Г. Морева 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХІІІ 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. / за ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 356–357. * 

 

203. Лоскутова Н. Н. Стилевая принадлежность 

терминологии: особенности формирования 

/ Н. Н. Лоскутова // Філологічні студії молодих учених : 

матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 

18 листоп. 2011 р. / за заг. ред. І. В. Соколової, 

Ю. М. Бумбур. – Маріуполь : МДУ, 2011. – С. 126–128. 

 

204. Лоскутова Н. М. Українська термінологія: до історії 

питання та проблематики / Н. М. Лоскутова 

// Українська словесність та культура в контексті 

формування духовно-моральних цінностей 

українського суспільства : матеріали Всеукр. наук.-



 57 

практ. конф. – Ірпінь : Нац. ун-т Держ. податкової 

служби України, 2011. – С. 112–114. 

 

205. Лоскутова Н. М. Українська термінологія: проблеми 

та недоліки / Н. М. Лоскутова // Наукові праці 

Кам’янець-Подільського університету імені Івана 

Огієнка. Серія : Філологічні науки. – Кам’янець-

Поділ. : Медобори-2006, 2011. – Вип. 26. – С. 188–192. 

 

206. Лоскутова Н. М. Шляхи утворення кінемато-

графічних термінів у французькій мові 

/ Н. М. Лоскутова // Романська філологія та сучасний 

освітній простір : матеріали І Міжнар. наук.-практ. 

конф. наукових робіт молодих учених, м. Горлівка, 8–

9 груд. 2011 р. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2011. – 

С. 133–134. 

 

207. Морева Г. Г. Приблизительное количество: 

гносеологические и языковые аспекты / Г. Г. Морева, 

Г. О. Кожухова // Нова філологія : зб. наук. пр. – 

Запоріжжя : ЗНУ, 2011. – № 44. – С. 238–242. 

 

208. Морєва Г. Г. Про один аспект співвідношення мови 

і мислення (логічні категорії й частини мови) 

/ Г. Г. Морєва, В. В. Ніколаєнко // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : 

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 

2011. – С. 343–345. * 

 

209. Морева Г. Г. Языковая категория приблизи-

тельности: дискуссионные вопросы / Г. Г. Морева 

// Компаративістика і типологія у сучасній 

лінгвістичній науці: здобутки і проблеми : матеріали 



 58 

Х міжнар. лінгвіст. семінару, м. Донецьк, ДонНУ, 12–

14 черв. 2011 р. – Донецьк : ДонНУ, 2011. – С. 80–83. 

 

210. Морева Г. Г. Языковая категория приблизитель-

ности и ее границы (дискуссионные вопросы)  

/ Г. Г. Морева // Типологія мовних значень у 

діахронічному та зіставному аспектах : зб. наук. пр. 

/ голов. ред. В. Д. Каліущенко. – Донецьк : ДонНУ, 

2011. – Вип. 23. – С. 107–114. 

 

211. Чичера Л. В. Заимствования во фразеологической 

системе немецкого языка / Л. В. Чичера // Філологічні 

студії молодих учених : матеріали ІІ Всеукр. наук.-

практ. конф., м. Маріуполь, 18 листоп. 2011 р. / за заг. 

ред. І. В. Соколової, Ю. М. Бумбур. – Маріуполь : 

МДУ, 2011. – С. 139–141. 

 

212. Чичера Л. В. Концепт «Zorn» в пословицах и 

поговорках фразеологического фонда немецкого языка 

/ Л. В. Чичера // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали ХІІІ підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : зб. наук. пр. 

/ за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2011. – С. 350–

352. * 

 

213. Чичера Л. В. Лексико-семантичні шляхи 

первинного фразеотвору компаративних фразеологізмів 

німецької мови / Л. В. Чичера // Сучасні наукові 

парадигми : матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., 

м. Горлівка, 15 берез. 2011 р. ; редкол.: О. Ф. Таукчі 

(відп. ред.) [та ін.]. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2011. – 

С. 130–132. 

 



 59 

214. Швец В.Н. Заимствования – за и против (на 

материале русского и новогреческого языков) 

/ В. Н. Швець, А. В. Акименко // Актуальні проблеми 

науки та освіти : матеріали ХІІІ підсумкової наук.-

практ. конф. викладачів, м. Маріуполь, 4 лют. 2011 р. : 

зб. наук. пр. / за ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 

2011. – С. 352–354. * 

 

215. Kashan J. Übungen für die Entwicklung der 

lexikalischen Kompetenz im Unterricht Deutsch als zweite 

Fremdsprache nach Englisch / J. Kashan // DaFiU 

Zeitschrift des UDGV. – 2011. – Heft 24. – S. 73–78. 

 

216. Kassjanowa N. W. Die Germanistik in Mariupol stellt 

sich vor / N. W. Kassjanowa // DaFiU. – 2011. – Heft 23. – 

S. 27–28. 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

217. Методичні вказівки для організації самостійної 

роботи студентів ІV курсу спеціальності «Мова та 

література (німецька)» з аспекту «Домашнє читання» за 

романом Г. Бьолля «Не сказавши жодного слова» 

/ уклад. В. С. Дорменєв. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 

34 с. * 

 

218. Методичні вказівки для організації самостійної 

роботи студентів ІV курсу спеціальності «Мова та 

література (німецька)» з аспекту «Суспільно-політична 

лексика» / уклад. В. С. Дорменєв. – Маріуполь : МДУ, 

2011. – 57 с. * 

 

219. Методичні вказівки з «Лінгвостилістичної 

інтерпретації художнього тексту» / уклад. О. І. Каріда. 

– Маріуполь : МДУ, 2011. – 54 с. 



 60 

220. Методичні вказівки з розвитку лексичних навичок 

читання для студентів І курсу спеціальності «Мова та 

література (англійська)» / уклад. Ю. М. Кажан. –

Маріуполь : МДУ, 2011. – 49 с. * 

 

221. Методичні вказівки з розвитку навичок усного 

мовлення німецької мовою для студентів І курсу 

спеціальності «Мова та література (німецька)», «Мова 

та література (англійська)» / уклад. Н. В. Касьянова, 

С. М. Ганжело. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 45 с.* 

 

222. Методичні вказівки з розвитку навичок усного та 

писемного мовлення для студентів ОКР «Магістр» 

спеціальності «Мова та література (англійська)». Тема 

«Мистецтво» / уклад. Л. В. Чичера, М. С. Симонова. – 

Маріуполь : МДУ 2011. – 56 с.* 

 

223. Методичні вказівки з розвитку навичок усного та 

писемного мовлення з німецької мови для студентів І 

курсу спеціальностей «Мова та література (німецька)», 

«Мова та література (англійська)» за темою «Житло в 

Україні та в Німеччині» / уклад. Н. В. Касьянова, 

С. М. Ганжело. – Маріуполь : МДУ, 2011. – 55 с. 

 

224. Методичні вказівки з формування методичної 

компетенції студентів ІV курсу спеціальності «Мова та 

література (англійська)» до модуля «Формування 

лексичної компетенції учнів середньої школи в 

німецькій мові як другій іноземній після англійської» 

[Електронний ресурс] / уклад. Ю. М. Кажан. – 

Маріуполь : МДУ, 2011. – 86 с. 

 

225. Методичні вказівки з французької мови для 

студентів І курсу мовних та немовних факультетів. 



 61 

Тема «Мій робочий день» / уклад. Н. М. Лоскутова. –

Маріуполь : МДУ, 2011. – 41 с. 

 

226. Методичні вказівки з французької мови для 

студентів ІІ курсу немовних спеціальностей. Тема 

«Фах. Робота» / уклад. Н. М. Лоскутова. – Маріуполь : 

МДУ, 2011. – 51 с. 

 

227. Методичні рекомендації щодо написання 

аспірантами реферату з проблем наукового 

дослідження для підготовки до кандидатського іспиту з 

німецької мови / уклад. Г. Г. Морєва, О. І. Каріда. – 

Маріуполь : МДУ, 2011. – 24 с. 

 

2012 
 

228. Воеводина Н. М. Использование ролевых игр в 

обучении иноязычной коммуникации студентов 

языковых специальностей / Н. М. Воеводина // Язык и 

культура : материалы ХХІІ междунар. науч. конф., 

г. Томск, 30–31 мая 2011 г. : сб. ст. / отв. ред. 

С. К. Гураль. – Томск : Томский гос. ун-т, 2012. – 

С. 145–149. 

 

229. Воеводина Н. М. Использование фразеологизмов в 

процессе обучения студентов практике устной и 

письменной речи (на материале немецкого языка) 

/ Н. М. Воеводина // Германістика ХХІ століття: 

традиційні й новітні аспекти дослідження та 

викладання : матеріали ІІ Міжнар. наук. конф., 

м. Горлівка, 30–31 берез. 2012 р. / голов. ред. 

В. І. Теркулов. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2012. – 

С. 23–25. 

 



 62 

230. Ганжело С. М. Трансформація фразеологічних 

одиниць як засіб посилення емотивності виразності 

/ С. М. Ганжело // Актуальні проблеми науки та освіти : 

зб. матеріалів ХІV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 204–206. * 

 

231. Гутнікова А. В. Жіночий образ у німецькомовному 

рекламному дискурсі / А. В. Гутнікова // Актуальні 

проблеми іноземної філології: лінгвістика та 

літературознавство : зб. наук. пр. / голов. ред. : 

А. Я. Алексеєв, В. А. Зарва. – Бердянськ : БДПУ, 2012. 

– Вип. 7. – С. 214–219. 

 

232. Гутнікова А. В. Засоби вираження інтенсивності в 

рекламних текстах / А. В. Гутнікова // Німецька мова в 

українському контексті: формування мовної 

компетенції, контрастивні дослідження та 

міжкультурна комунікація : матеріали XІХ міжнар. 

наук.-практ. конф. Асоціації українських германістів, 

м. Одеса, 21–22 верес. 2012 р. : тези доп. – Одеса : 

Фенікс, 2012. – С. 64–65. 

 

233. Гутникова А. В. О семантике безаффиксных имен 

существительных с конкретным значением в 

средневерхненемецком и современном немецком 

языке: сравнительный анализ / А. В. Гутникова 

// Типологія мовних значень у діахронічному та 

зіставному аспектах. – 2012. – Вип. 26. – С. 120–128. 

 

234. Гутникова А. В. Субстантивация глагольной основы 

в диахроническом аспекте / А. В. Гутникова // Вісник 

Луганського національного університету імені Тараса 



 63 

Шевченка. Серія : Філологічні науки : зб. наук. пр. – 

2012. – № 14 (249), лип. – С. 67–77. 

 

235. Гутникова А. В. Субстантивация глагольной основы 

как способ образования безаффиксных имен 

существительных / А. В. Гутникова // Актуальні 

проблеми науки та освіти : зб. матеріалів ХІV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 206–208. * 

 

236. Гутнікова А. В. Функціонування прикметників у 

друкованих рекламних текстах / А. В. Гутнікова // Нова 

філологія : зб. наук. пр. – Запоріжжя : ЗНУ, 2012. – 

№ 51. – С. 45–51. 

 

237. Даниленко О. С. Вариативность пословиц и 

поговорок на материале немецкого языка 

/ О. С. Даниленко // Язык в фокусе современных 

исследований / под ред. С. В. Лескиной. – Челябинск : 

Цицеро, 2012. – С. 44–50. 

 

238. Даниленко О. С. Стабильность формы пословиц на 

материале немецкого языка / О. С. Даниленко 

// Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів 

ХІV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 208–209. * 

 

239. Даниленко О. С. Структурно-синтаксический 

анализ пословиц немецкого языка / О. С. Даниленко 

// Специфика современной науки : материалы ХXV 

междунар. науч.-практ. конф., г. Горловка, 21–22 сент. 



 64 

2012 р. – Горловка : ФЛП Пантюх Ю.Ф., 2012. – С. 69–

70. 

 

240. Дорменєв В. С. Концептосфера «пунктуальність» та 

її складові в німецькій та українській лінгвокультурах 

/ В. С. Дорменєв // Нова філологія : зб. наук. пр. – 

Запоріжжя : ЗНУ, 2012. – № 51. – С. 211–215. 

 

241. Дорменєв В. С. Проблеми зіставної фразеології в 

контексті сучасної лінгвістичної науки / В. С. Дорменєв 

// Германістика ХХІ століття: традиційні й новітні 

аспекти дослідження та викладання : матеріали ІІ 

Міжнар. наук. конф., м. Горлівка, 30–31 берез. 2012 р. 

/ голов. ред. В. І. Теркулов. – Горлівка : Вид-во 

ГДПІІМ, 2012. – С. 38–42. 

 

242. Дорменев В. С. Сопоставительный анализ 

артикуляционных базисов немецкого и английского 

языков / В. С. Дорменев, С. Г. Романюк // Актуальні 

проблеми науки та освіти : зб. матеріалів ХІV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 210–212. * 

 

243. Кажан Ю. М. Методика формування у майбутніх 

учителів рецептивної лексичної компетенції у процесі 

навчання німецької мови на базі англійської : автореф. 

дис. ... канд. пед. наук : 13.00.02 Теорія та методика 

навчання (германські мови) / Кажан Юлія Миколаївна ; 

Київ. нац. лінгв. ун-т. – К., 2012. – 23 с. 

 

244. Кажан Ю. М. Методика формування у майбутніх 

учителів рецептивної лексичної компетенції у процесі 

навчання німецької мови на базі англійської : дис. канд. 



 65 

пед. наук : 13.00.02 Теорія та методика навчання 

(германські мови) / Кажан Юлія Миколаївна ; Київ. нац. 

лінгв. ун-т. – К., 2012. – 360 с. 

 

245. Кажан Ю. М. Особливості навчального матеріалу 

для формування рецептивної лексичної компетенції в 

німецькій мові на базі англійської / Ю. М. Кажан 

// Німецька мова в українському контексті: формування 

мовної компетенції, контрактивні дослідження та 

міжкультурна комунікація : матеріали ХІХ Міжнар. 

наук.-практ. конф. Асоціації українських германістів, 

м. Одеса, 21–22 вер. 2012 р. – Одеса : Фенікс, 2012. – 

С. 85–86. 

 

246. Кажан Ю. М. Передумови формування навчально-

стратегічної компетенції студентів при вивченні 

німецької мови на базі англійської на початковому 

ступені / Ю. М. Кажан // Актуальні проблеми науки та 

освіти : зб. матеріалів ХІV підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. 

ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 212–

214. * 

 

247. Карида А. И. Психологические детали в новелле 

Т. Шторма «Иммензее» / А. И. Карида, Г. О. Кожухова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів 

ХІV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 217–218. * 

 

248. Касьянова Н. В. Пословицы и поговорки как объект 

изучения фразеологизмов современного немецкого 

языка с анимализмами / Н. В. Касьянова // Актуальні 

проблеми науки та освіти : зб. матеріалів ХІV 



 66 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 215–216. * 

 

249. Кожухова Г. О. О некоторых художественных 

особенностях новеллы Т. Шторма «Иммензее» 

/ Г. О. Кожухова, Г. Г. Морева // Германістика ХХІ 

століття: традиційні й новітні аспекти дослідження та 

викладання : матеріали ІІ Міжнар. наук. конф., 

м. Горлівка, 30–31 берез. 2012 р. / голов. ред. 

В. І. Теркулов. – Горлівка : Вид-во ГДПІІМ, 2012. – 

С. 67–71. 

 

250. Лоскутова Н. М. До питання про сутність та 

властивості внутрішньої форми слова / Н. М. Лоскутова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : зб. матеріалів 

ХІV підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 218–220. * 

 

251. Лоскутова Н. М. Структурні та словотворчі 

особливості французької й української 

кінематографічної термінології / Н. М. Лоскутова 

// Типологія мовних значень у діахронічному та 

зіставному аспектах : зб. наук. пр. / голов. ред. 

В. Д. Каліущенко. – Донецьк : Дон НУ, 2012. – Вип. 25. 

– С. 18–29. 

 

252. Лоскутова Н. М. Шляхи поповнення кінемато-

графічної термінології французької мови 

/ Н. М. Лоскутова // Нова філологія : зб. наук. пр. – 

Запоріжжя : ЗНУ, 2012. – № 51. – С. 111–114. 

 



 67 

253. Мітіна Г. В. Дистанційне навчання та технології 

дистанційної освіти в навчально-виховному процесі – 

досвід Відкритого університету Ізраїлю / Г. В. Мітіна, 

М. Г. Стьопін // Актуальні проблеми іноземної 

філології: лінгвістика та літературознавство : зб. наук. 

пр. / голов. ред. : А. Я. Алексеєв, В. А. Зарва. – 

Бердянськ : БДПУ, 2012. – Вип. 7. – С. 214–219. 

 

254. Морева Г. Г. К вопросу о категориальном характере 

языковой приблизительности / Г. Г. Морева 

// Актуальні проблеми міжкультурної комунікації, 

перекладу та порівняльних студій : зб. матеріалів І 

Міжнар. наук. конф., м. Маріуполь, 1 жовт. 2012 р / за 

заг. ред. С. В. Шепітько. – Маріуполь, 2012. – С. 243–

247. 

 

255. Морєва Г. Г. Мовна категорія приблизності: 

досягнення і перспективи дослідження / Г. Г. Морєва, 

В. В. Ніколаєнко // Актуальні проблеми науки та 

освіти : зб. матеріалів ХІV підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. 

ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 220–

222. * 

 

256. Морева Г. Г. Экспрессивные аномалии как средство 

создания выразительности дискурса / Г. Г. Морева, 

Г. О. Кожухова // Нова філологія : зб. наук. пр. – 

Запоріжжя : ЗНУ, 2012. – № 49. – С. 156–159. 

 

257. Чичера Л. В. Отражение национально-культурной 

картины мира во фразеологической системе немецкого 

языка / Л. В. Чичера // Актуальні проблеми науки та 

освіти : зб. матеріалів ХІV підсумкової наук.-практ. 

конф. викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. 



 68 

ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 223–

225. * 

 

258. Швец В. Н. Роль аффиксов в образовании 

коннотативно-окрашенных антропонимов в 

новогреческом языке / В. Н. Швец // Актуальні 

проблеми науки та освіти : зб. матеріалів ХІV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів, 

м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 225–227. * 

 

259. Dormenew V. S. Phraseologie im sprachlichen Weltbild 

der Deutschen und Ukrainer / V. S. Dormenew // Semantik 

und Pragmatik im Spannungsfeld der germanistischen und 

Kontrastiven Linguistik / L. Iagupova, V. Kaliuscenko, 

H. Roll (Hgg.). – Donezk : Nationale Universität Donezk, 

2012. – S. 65–67. 

 

260. Ganzhelo S. М. Interkulturelle Aspekte der 

Äquivalenzbeziehungen in der Phraseologie: Deutsch-

Russisch Ukrainisch / S. M. Ganzhelo // Semantik und 

Pragmatik im Spannungsfeld der germanistischen und 

kontrastiven Linguistik. Deutsche Tagung in Donetsk. – 

Donetsk : Nationale Universität Donezk, Westfalische 

Wilhelms-Universität Munster, 2012. – S. 65–67. 

 

261. Wojewodina N. Merkmale des Projectunterrichs 

/ N. Wojewodina // Актуальні проблеми науки та освіти : 

зб. матеріалів ХІV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів, м. Маріуполь, 10 січ. 2012 р. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь, 2012. – С. 203. * 

 

 

 



 69 

Навчальні та методичні посібники 
 

262. Воєводіна Н. М. Утворення та вживання умовного 

способу : навч.-метод. посібник з практичної граматики 

німецької мови / Н. М. Воєводіна, Ю. М. Кажан, 

О. І. Каріда. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 130 с. – 

Додаток : СD-диск. * 

 

263. Воєводіна Н. М. Часові форми дієслова. Наказовий 

спосіб : навч.-метод. посібник з практичної граматики 

німецької мови / Н. М. Воєводіна, Ю. М. Кажан, 

О. І. Каріда. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 118 с. * 

 

264. Дорменєв В. С. Практична фонетика німецької 

мови : навч. посібник для студентів 1–2 курсів 

філологічних спец. вищих навч. закладів / уклад. : 

В. С. Дорменєв, Г. Г. Морєва. – Маріуполь : МДУ, 

2012. – 93 с. * 

 

265. Методичний посібник з розвитку навичок усного та 

писемного мовлення з основної іноземної мови для 

студентів 1–3 курсів спеціальностей «Мова та 

література (німецька)», «Мова та література 

(англійська)» / уклад. : С. М. Ганжело, Н. В. Касьянова, 

Л. В. Чичера. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 184 с. 

 

266. Методичні вказівки щодо виконання лексико-

граматичних тестів з німецької мови для студентів ІІ 

курсу спеціальності «Мова та література (англійська)» 

заочної форми навчання / уклад. О. С. Даниленко. – 

Маріуполь : МДУ, 2012. – 50 с. 

 

267. Навчально-методичний посібник з практичної 

граматики німецької мови за темою «Утворення та 



 70 

вживання умовного способу» для студентів 

спеціальностей 7.030502, 6.020303, 7.02030302 і 

8.02030302 «Мова та література (німецька)», «Мова та 

література (англійська)» / уклад. : Н. М. Воєводіна, 

Ю. М. Кажан, О. І. Каріда. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 

130 с. 

 

268. Навчально-методичний посібник з розвитку 

навичок усного мовлення та реферування за темою 

«Охорона навколишнього середовища та розвиток 

енергетики» з основної іноземної мови (для студентів 

IV курсу спеціальності «Мова та література німецька») 

/ уклад. А. В. Гутнікова. – Маріуполь : МДУ, 2012. – 

65 с. 

 

2013 
 

269. Воеводина Н. М. Грамматическая интерференция 

/ Н. М. Воеводина // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів МДУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. 

пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 187. * 

 

270. Воеводина Н. М. К вопросу формирования общих 

аудитивных навыков по немецкому языку на начальном 

этапе обучения / Н. М. Воеводина // Сучасні напрями 

викладання гуманітарних дисциплін у середніх та 

вищих навчальних закладах: мова, література, історія : 

матеріали ІІІ Міжнар. наук. конф., м. Горлівка, 23–

24 квітня 2013 р. – Горлівка : Вид-во ГІІМ ДВНЗ 

«ДДПУ», 2013. – С. 57–59. 

 



 71 

271. Ганжело С. Н. Символьная составляющая пословиц 

немецкого и русского языков / С. Н. Ганжело 

О. С. Даниленко // Наукові записки. Серія : Філологічні 

науки (мовознавство). – Кіровоград : РВВ КДПУ 

ім. В. В. Винниченка, 2013. – Вип. 116. – С. 546–549. 

 

272. Ганжело С. М. Системність у сфері фразеології 

/ С. М. Ганжело // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали ХV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів МДУ : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 188–

190. – Бібліогр.: 5 назв. * 

 

273. Гутникова А. В. Продуктивные модели образования 

имен существительных в шведском языке 

/ А. В. Гутникова // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів МДУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. 

пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 190–192. – Бібліогр.: 3 назв. * 

 

274. Гутнікова А. В. Семантична деривація як засіб 

поповнення вокабуляру німецької та української мови 

/ А. В. Гутнікова // Наукові записки. Серія : 

Філологічна. – Острог : Нац. ун-т «Острозька 

академія», 2013. – Вип. 39. – С. 26–30. 

 

275. Гутникова А. В. Субстантивация инфинитива как 

одна из моделей безаффиксного словообразования 

/ А. В. Гутникова // Научная дискуссия: вопросы 

филологии, искусствоведения и культурологии : сб. ст. 

– М. : Изд-во «Международный центр науки и 

образования», 2013. – № 11 (18) : материалы XVIII 



 72 

междунар. заочной науч.-практ. конф., г. Москва, 

12 нояб. 2013 р.– С. 124–128. 

 

276. Гутникова А. В. Суффиксные имена 

существительные с конкретным значением в 

современном немецком языке / А. В. Гутникова 

// Коммуникативные аспекты современной лингвистики 

и лингводидактики : материалы междунар. науч. конф., 

г. Волгоград, 18 окт. 2013 г. – у друці. 

 

277. Даниленко О. С. Особенности функционирования 

фразеологизмов в различных дискурсах 

/ О. С. Даниленко // Дискурс у сучасному науковому, 

соціокультурному і інформаційному просторі : зб. тез 

доп. Міжнар. наук.-практ. конф., м. Маріуполь, 24–

25 трав. 2013 р. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 42–44. 

 

278. Даниленко О. С. Характеристика суб’єкту в 

структурі німецького прислів’я / О. С. Даниленко 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 192–

193. 

 

279. Дорменєв В. С. Дискурс антропоцентрично 

спрямованої лексики у романі Г. Белля «Не сказавши 

жодного слова» / В. С. Дорменєв // Дискурс у 

сучасному науковому, соціокультурному та 

інформаційному просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-

практ. конф., м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 44–46. 

 



 73 

280. Дорменєв В. С. Концепт «пунктуальність» у 

фразеологічній системі німецької й української мов 

(спроба семантичного аналізу) / В. С. Дорменєв 

// Вісник Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка. Серія : Філологічні науки. – 2013. – 

№ 14 (273) : За матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Ключові проблеми сучасної 

германської та романської філології», ч. 1. – С. 159–

166. 

 

281. Дорменев В. С. Лингвокультурологическое поле ФЕ 

с лексемой Hafer (на материале немецкого языка) 

/ В. С. Дорменев // Актуальні проблеми науки та 

освіти : матеріали ХV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів МДУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. 

пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 193–195. – Библиогр.: 3 назв. * 

 

282. Кажан Ю. М. Аналіз підходів до викладання 

німецької мови як другої іноземної після англійської 

/ Ю. М. Кажан // Гуманізація навчально-виховного 

процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка]. – 

Слов’янськ, 2013. – Вип. 65. – С. 96–102. 

 

283. Кажан Ю. М. Використання переваг взаємодії 

рідної, англійської й німецької мов в умовах 

плюрилінгвального навчання / Ю. М. Кажан 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 195–

198. – Бібліогр.: 7 назв. * 

 



 74 

284. Карида А. И. Стилистический аспект 

функционирования синонимов в рассказе Г. Белля 

«Потерянная честь Катарины Блюм» / А. И. Карида 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 195–

198. – Бібліогр.: 7 назв. * 

 

285. Кожухова Г. О. Вариация образа романтического 

героя в поэме Байрона «Мазепа» / Г. О. Кожухова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 200–

202. – Библиогр.: 3 назв. * 

 

286. Кожухова Г. О. Дискурсность ряда содержательных 

составляющих романа Ж. Ж. Руссо «Юлия, или Новая 

Элоиза» / Г. О. Кожухова // Коммуникативные аспекты 

современной лингвистики и лингводидактики : 

материалы междунар. науч. конф., г. Волгоград, 18 окт. 

2013 г. – у друці. 

 

287. Лоскутова Н. М. О конверсии в кинемато-

графической терминологии французского языка 

/ Н. М. Лоскутова // Романська філологія та сучасний 

освітній простір : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. 

конф. наук. робіт молодих учених, м. Горлівка, 4–

5 груд. 2013 р.) – Горлівка : Вид-во ГІІМ ДВНЗ 

«ДДПУ», 2013. – С. 77–79. 

 

288. Лоскутова Н. М. О конверсии в терминосистеме 

кинематографа французского и украинского языков 



 75 

/ Н. М. Лоскутова // Журнал научных публикаций 

аспирантов и докторантов. – Курск, 2013. – № 11 (89), 

нояб. – С. 176–179. 

 

289. Лоскутова Н. М. Особенности функционирования 

омонимов в кинематографической терминологии 

французского языка / Н. М. Лоскутова // Нова 

філологія : зб. наук. пр. – Запоріжжя : ЗНУ, 2013. – 

Вип. 56. – С. 180–184. 

 

290. Лоскутова Н. М. Проблеми та завдання 

порівняльного термінознавства / Н. М. Лоскутова 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 202–

204. – Бібліогр.: 8 назв. * 

 

291. Лоскутова Н. М. Характеристика інтернаціоналізмів 

у терміносистемі кінематографа французької та 

української мов / Н. М. Лоскутова // Вісник 

Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка. Серія : Філологічні науки. – 2013. – 

№ 14 (273) : За матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Ключові проблеми сучасної 

германської та романської філології», ч. 1. – С. 213–

220. 

 

292. Морева Г. Г. Зачем изучать немецкий язык? 

/ Г. Г. Морева // Приазовский рабочий. – 2013. – 

28 марта. 

 

293. Морева Г. Г. К вопросу о сущности 

приблизительной оценки в языке / Г. Г. Морева 



 76 

// Вісник Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка. Серія : Філологічні науки. – 2013. – 

№ 14 (273) : За матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Ключові проблеми сучасної 

германської та романської філології», ч. 1. – С. 243–

248. 

 

294. Морева Г. Г. Попытка дискурсивного анализа 

романа Ж. Ж. Руссо «Юлия, или Новая Элоиза 

/ Г. Г. Морєва, Г. О. Кожухова // Дискурс у сучасному 

науковому, соціокультурному та інформаційному 

просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 136–138. 

 

295. Морева Г. Г. Прагматические аспекты предложения 

(теоретические подходы к проблеме) / Г. Г. Морева 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 205–

207. – Библиогр.: 2 назв. * 

 

296. Николаенко В. В. К вопросу о междисциплинарном 

статусе дискурса / В. В. Николаенко // Дискурс у 

сучасному науковому, соціокультурному та 

інформаційному просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-

практ. конф., м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 63–66. 

 

297. Петренко О. В. Актуальність дослідження наукової 

термінології в галузі робототехніки / О.В. Петренко 

// Актуальні проблеми науки та освіти : матеріали ХV 

підсумкової наук.-практ. конф. викладачів МДУ, 



 77 

м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 207–

209. – Бібліогр.: 5 назв. * 

 

298. Петренко О. В. Генеза розвитку терміна 

«робототехніка» / О.В. Петренко // Наукові праці 

Кам’янець-Подільського національного університету 

ім. Івана Огієнка. Серія : Філологічні науки. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2013. – Вип. 32. – 

С. 309–313.  

 

299. Петренко О. В. Мова і стиль науково-технічного 

дискурсу / О.В. Петренко // Дискурс у сучасному 

науковому, соціокультурному та інформаційному 

просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 68–71. 

 

300. Петренко О. В. Способи творення англійської та 

німецької науково-технічної термінології 

/ О. В. Петренко // Наукові записки [Кіровоградського 

державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка]. Серія : Філологічні науки 

(мовознавство). – Кіровоград, 2013. – Вип. 116. – 

С. 416–422. 

 

301. Швец В. Н. Некоторые особенности заимствований 

в новогреческом и китайском языках / В. Н. Швец, Ли 

Даньдань // Актуальні проблеми науки та освіти : 

матеріали ХV підсумкової наук.-практ. конф. 

викладачів МДУ, м. Маріуполь, 1 лют. 2013 : зб. наук. 

пр. / за заг. ред. К. В. Балабанова. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 279–281. – Библиогр.: 6 назв. * 

 



 78 

302. Dormenew V. Einflüsse des Englischen auf das 

deutsche Sprachsystem / V. Dormenew, O. Petrenko 

// Україна та німецькомовні країни в діалозі літератур, 

мов та культур : матеріали ХХ Міжнар. наук.-практ. 

конф. Асоціації українських германістів, м. Львів, 27–

28 верес. 2013 р. – Львів : ПАІС, 2013. – С. 179–181. 

 

303. Ganzhelo S. М. Theoretische Aspekte einer kritischen 

Diskursanalyse / S. M. Ganzhelo // Дискурс у сучасному 

науковому, соціокультурному та інформаційному 

просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – Маріуполь : МДУ, 

2013. – С. 35–37. 

 

304. Kazhan J. Die Entwicklung des kreativen und 

kooperativen Schreibens mit Web-Tools / J. Kazhan 

// Україна та німецькомовні країни в діалозі літератур, 

мов та культур : матеріали ХХ Міжнар. наук.-практ. 

конф. Асоціації українських германістів, м. Львів, 27–

28 верес. 2013 р. – Львів : ПАІС, 2013. – С. 97–99. 

 

305. Kazhan J. Entwicklung der diskursiven Kompetenz der 

angehenden Deutschlehrer / J. Kazhan // Дискурс у 

сучасному науковому, соціокультурному і 

інформаційному просторі : зб. тез доп. Міжнар. наук.-

практ. конф., м. Маріуполь, 24–25 трав. 2013 р. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – С. 212–213. 

 

Навчальні та методичні посібники 
 

306. Збірка вправ для самостійної роботи студентів з 

латинської мови / уклад. Г. О. Кожухова. – Маріуполь : 

МДУ, 2013. – 31 с. 

 



 79 

307. Краткий курс лекцій та завдання для СРС з 

навчальної дисципліни «Загальнотеоретичний курс 

німецької мови для студентів ОКР «Магістр» та ОКР 

«Спеціаліст» спеціальності «Мова та література 

(англійська)» : навч.-метод. посібник / уклад. 

А. В. Гутнікова. – Маріуполь : МДУ, 2013. – 120 с. 

 

308. Методичні вказівки для організації самостійної 

роботи студентів спеціальності «Мова та література 

(німецька)» з фільму «Міст» / уклад. В. С. Дорменєв. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – 42 с. 

 

309. Методичні вказівки з граматики німецької мови за 

темою «Синтаксис» для студентів спеціальності «Мова 

та література (німецька)» ІІІ курс / уклад. 

О. С. Даниленко. – Маріуполь : МДУ, 2013. – 51 с. 

 

310. Методичні вказівки з розвитку навичок усного 

мовлення для студентів гуманітарних спеціальностей за 

темою «Відпочинок» / уклад. Н. М. Лоскутова. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – 30 с. 

 

311. Навчально-методичний посібник з практичної 

граматики німецької мови за темою: «Часові форми 

дієслова. Наказовий спосіб» для студентів 

спеціальностей 6.020303 «Мова та література 

(німецька)», «Мова та література (англійська)», 

«Переклад (англійська)» / уклад. Н. М. Воєводіна, 

Ю. М. Кажан, О. І. Каріда. – Маріуполь : МДУ, 2013. – 

120 с. 

 

312. Фондові лекції викладачів кафедри німецької 

філології : навч.-метод. посібник / уклад. : 

Н. М. Воєводіна, А. В. Гутнікова, В. С. Дорменєв, 



 80 

Ю. М. Кажан, О. І. Каріда, Г. О. Кожухова, 

Г. Г. Морєва ; за заг. ред. А. В. Гутнікової. – 

Маріуполь : МДУ, 2013. – Т. 1. – 383 с.* Т. 2. – 211 с. 

 



 81 

Алфавітний покажчик  

авторів публікацій 

 

Акименко Г. В.   181, 214  
 

Балабан О. О.   117  
 

Бережна Л. Г.   118  
 

Воєводіна Н. М.   4, 8, 18, 46, 59, 62, 78, 79, 91, 92, 97, 119, 

149, 152, 180, 183, 184, 228, 229, 261, 262,  

263, 267, 269, 270, 311, 312 
 

Ганжело С. М.   4, 65, 80, 91, 98, 115, 120, 121, 122, 123,  

150, 153, 154, 185, 186, 187, 188, 221, 223, 

230, 260, 265, 271, 272, 303  
 

Гутнікова А. В.   2, 4, 9, 10, 19, 20, 21, 22, 23, 27, 28, 29, 35, 

37, 39, 47, 48, 60, 66, 67, 81, 89, 91, 96, 99,  

116, 117, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 268,  

273, 274, 275, 276, 307, 312 
 

Даниленко О. С.   189, 190, 237, 238, 239, 266, 271, 277,  

278, 309 
 

Дорменєв В. С.   4, 7, 11, 30, 40, 77, 90, 91, 92, 100, 124,  

125, 126, 155, 156, 157, 191, 192, 217, 218,  

240, 241, 242, 259, 264, 279, 280, 281, 302, 

308, 312 
 

Іванова Є. Б.   101, 102, 127, 128, 151, 158, 180  
 

Кажан Ю. М.   4, 12, 49, 68, 82, 83, 91, 93, 94, 95, 103, 129, 

130, 131, 132, 148, 159, 160, 161, 193, 194,  

195, 196, 197, 215, 220, 224, 243, 244, 245,  



 82 

246, 262, 263, 267, 282, 283, 304, 305, 311, 312 
 

Калашнікова Л. О.   4, 90, 91  
 

Каріда О. І.   4, 91, 92, 162, 180, 182, 191, 219, 227, 247, 262,  

263, 267, 284, 311, 312 
 

Касьянова Н. В.   4, 36, 38, 50, 69, 84, 91, 104, 115, 133, 134, 

135, 136, 150, 163, 164, 188, 198, 199, 200,  

216, 221, 223, 248, 265  
 

Кожухова Г. О.   31, 41, 51, 70, 85, 105, 106, 137, 138, 165,  

166, 167, 171, 201, 202, 207, 247, 249, 256,  

285, 286, 294, 306, 312 
 

Корогоднікова С. А.   24, 32, 42, 52, 53, 59, 62, 78, 97, 107,  

149  
 

Кушніров Д. В.   4 
 

Ли Даньдань   301 
 

Лоскутова Н. М.   86, 168, 169, 181, 203, 204, 205, 206, 225,  

226, 250, 251, 252, 287, 288, 289, 290, 291, 310 
 

Мітіна Г. В.   253 
 

Морєва Г. Г.   1, 3, 5, 6, 13, 14, 15, 16, 25, 33, 43, 45, 54, 55,  

56, 57, 61, 63, 64, 71, 72, 73, 87, 108, 109, 110, 

117, 137, 139, 140, 141, 167, 170, 171, 172,  

173, 174, 182, 201, 202, 207, 208, 209, 210,  

227, 249, 254, 255, 256, 264, 292, 293, 294,  

295, 312 
 

Назаренко Н.   139  



 83 

Ніколаєнко В. В.   45, 109, 137, 140, 170, 172, 208, 255, 296 
 

Петренко О. В.   297, 298, 299, 300, 302  
 

Романюк С. Г.   242 
 

Симонова М. С.   222 
 

Стьопін М. Г.   253 
 

Чичера Л. В.   4, 38, 74, 88, 91, 111, 112, 142, 143, 144, 151,  

175, 176, 211, 212, 213, 222, 257, 265  
 

Швець В. М.   17, 26, 34, 44, 58, 75, 76, 113, 114, 145, 146,  

147, 177, 178, 179, 214, 258, 301 
 

Шелгунова Н. В.   4, 91  
 

Яковенко М.   124 
 

Якушина М.    177, 178  

 



 84 

 
 


